Catologo Libreria Viborada

Britannia in armi. Cronache di
ALPERTO BECHI 1. USERNA _
e ik pace e di guerra (1938-1940).

BRITALNNIA con 80 fregi e disegni di Paolo
lx A,XR)’H Caccia Dominioni

SKU: 4283

Price: 50,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Bechi Lusernaeditore: L. Alfieriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1941

RSl PAOLO CACCLA Do MIC |

AL FIER] EDITORE, IN MILANO

-

Product Description
In 8, pp. 332. Brossura. lllustrazioni e capilettera nel testo. Firma e dedica autografe
dell'lllustratore brossura Buono (Good) (4283)



https://viborada.it/prodotto/britannia-in-armi-cronache-di-pace-e-di-guerra-1938-1940-con-80-fregi-e-disegni-di-paolo-caccia-dominioni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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. Istituzioni di diritto
amministrativo

MASSIMO SEVERO GIANNINI

ISTITUZIONI Read More
- SKU: 5872

DIRITTO AMMINISTRATIVO

3 Price: 50,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto

autore: Giannini Massimo Severoeditore: Giuffre
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1981

MILANO - DOTT. A. GIUFFRE EDITORE

Product Description
25 cm, VI, 664 pagine, brossura, taglio in barbe brossura Molto buono (Very Good) (5872)

e Generali di Napoleone : Cento

GENE%g&' biografie compilate da Tegani

Ulderico. Con 89 ritratt

Read More

SKU: 4770

Price: 50,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Tegani Uldericoeditore: Sonzognoluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1937 (Tip. A.
Matarelli)



https://viborada.it/prodotto/istituzioni-di-diritto-amministrativo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
https://viborada.it/prodotto/generali-di-napoleone-cento-biografie-compilate-da-tegani-ulderico-con-89-ritratt/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Product Description
23 cm., 800 p., rilegatura coeva in percalina, conserva la copertina della brossura originale,
alcune fioriture lievi rilegato Buono (Good) (4770)

Ombre della mente. Alla ricerca
della coscienza. Traduzione di
Emilio Diana

Read More

SKU: 1253
Price: 50,00€
Stock: outofstock

Categories: Sagqi

autore: Roger Penroseeditore: Rizzoliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1996

Rizzali

Product Description
In 8, pp. 555. Legatura lucida cartonata. lllustrazioni nel testo. rilegato Buono (Good) (1253)



https://viborada.it/prodotto/ombre-della-mente-alla-ricerca-della-coscienza-traduzione-di-emilio-diana/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

Il Ruwenzori. Viaggio di

S. A R IL PRINCIPE LUIGE AMEDEO DI SAVOIA

esplorazione e prime ascensioni
' RUWENZORI delle piu alte vette nella catena
B Ny nevosa situata fra i piu grandi
B o laghi equatoriali dell'Africa
centrale. Relazione del dott.
R e G e Filippo de Filippi. lllustrata da

Vittorio Sella

Read More
SKU: 1118
ULRICO HOEPLI
EDITORE lll'l;:l[illkf\‘:{lili.Jl KEAL CASA Price: 50’00€

Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: S.A.R. il principe Luigi Amedeo di Savoia
editore: Hoepliluogo-edizione: Milanoanno-
edizione: 1908

Product Description

In 8, pp. XI+358. Rilegatura coeva mezza tela e oro. Tavole spesso protette da velina, carte
anche piu volte ripiegate e illustrazioni nel testo e fuori testo. Appendice A: | monti della luna
della geografia di Tolomeo e la catena del Ruwenzori di Luigi Hugues. Appendice B:
Osservazioni astronomiche, geodetiche e meteorologiche di P. Campigli, D. Omodei. Segni del
tempo alla cop. Una tavola staccata. Rarissime fioriture rilegato in pelle Buono (Good) (1118)



https://viborada.it/prodotto/il-ruwenzori-viaggio-di-esplorazione-e-prime-ascensioni-delle-pi-alte-vette-nella-catena-nevosa-situata-fra-i-pi-grandi-laghi-equatoriali-dellafrica-centrale-relazione-del-dott-fil/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Gyoray Lukacs Ontologia dell'essere sociale.
Ontologia dell’essere sociale .
Volume I Volume 1, Prolegomeni

all'ontologia dell'essere sociale.
Volumel ll, 111, IV

Read More
SKU: 598
Price: 50,00€

Stock: outofstock

Categories: Filosofia

autore: Gyorgy Lukacseditore: PGrecoluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2012

Product Description
In 8, pp. XXVII+353, XVI+408, 330, 335-812. Brossura. Come nuovi brossura Perfetto (Mint)
(598)



https://viborada.it/prodotto/ontologia-dellessere-sociale-volume-1-prolegomeni-allontologia-dellessere-sociale-volume-ii-iii-iv/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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_ Della fisonomia dell'uomo, a
cura di Mario Cicognani on

= illustrazioni dell'edizione del
1610.

Read More

SKU: 185

Price: 50,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Della Porta Giovan Battistaeditore:
Longanesiluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1971

DELLA FISONOMIA
DELL’UOMO

Product Description

In 16, pp. 1200. Legatura editoriale tutta tela con fregi, tassello e oro. Acetato protettivo,
cofanetto editoriale in balacron con piatti figurati a colori. Taglio sup. rosa. "l cento libri" XXVII,
edizione numerata di 1200 copie stampate su carta d'India, nostro esemplare n. 831. rilegato
Buono (Good) (185)



https://viborada.it/prodotto/della-fisonomia-delluomo-a-cura-di-mario-cicognani-on-illustrazioni-delledizione-del-1610/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

Album Esposizione di Belle Arti
in Milano (anno VI). Dedicato al
Nobilissimo Signor Duca Antonio
Litta Visconti Arese Cavaliere
dell' Ordine Gerosolimitano.

Read More

SKU: 3929
Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Arte

autore: AA.VV.editore: Pirolaluogo-edizione: Milano
anno-edizione: 1842

Product Description

In 8, pp. 152 con 15 incisioni fuori testo protette da velina. Cartonato editoriale piuttosto
sbiadito e con mancanze al dorso (vedi foto), rare annotazioni a matita. rilegato Mediocre (Poor)
(3929)



https://viborada.it/prodotto/album-esposizione-di-belle-arti-in-milano-anno-vi-dedicato-al-nobilissimo-signor-duca-antonio-litta-visconti-arese-cavaliere-dell-ordine-gerosolimitano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
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Poesia degli ultimi americani
Poesia degll ultim

amerlcam PP, Rcad More
SKU: 3073

Price: 50,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia

autore: Fernanda Pivano a cura dieditore: Feltrinelli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1964

Product Description

In 8, pp. 540. Brossura. Testo a fronte, Due pagine piu volte ripiegate. Prima edizione Le
comete. Panorami 5. Lievi tracce di polvere ai tagli e alle copertine brossura Buono (Good)
(3073)



https://viborada.it/prodotto/poesia-degli-ultimi-americani/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
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Sofocle studio critico. Seconda
edizione riveduta con saggio
introduttivo dell'autore e
aggiornamento bibliografico a
cura di Dario Del Corno

Read More

SKU: 2868

Price: 50,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: M. Untersteinereditore: Lampugnani Nigri
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1974

Product Description
In 8, pp. 589. Brossura e sovraccoperta. Come nuovo. Saggi 16 brossura Perfetto (Mint) (2868)



https://viborada.it/prodotto/sofocle-studio-critico-seconda-edizione-riveduta-con-saggio-introduttivo-dellautore-e-aggiornamento-bibliografico-a-cura-di-dario-del-corno/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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~ Del Risorgimento d'Italia negli
#9333333555555503 ~ studi, nelle arti e nei costumi
L-. RISORGIMENTO 3 dopo il Mille dell'abate Saverio
| - . .
» DITALIA ¢ Bettinelli. Parte prima, seconda,
f§ DELL’ ABATE BETTml. terza e quarta
;g j Read More
2 ol SKU: 2100
Vor IL ol

|3 [ s Price: 50,00€
b | o Stock: instock
g Categories: Storia
!g R autore: Saverio Bettinellieditore: presso Paolo

“sgs Pacto Cf\ru..r.trn: ¢ Cowr. g Cavalletti e Comp.luogo-edizione: Milanoanno-

w”“'&“m'k&m’ e edizione: 1819-1820

€eccececceccececy
L e e e 1

Product Description
Del Risorgimento d'ltalia negli studi, nelle arti e nei costumi dopo il Mille dell'abate Saverio

Bettinelli. brossura Buono (Good) (2100)



https://viborada.it/prodotto/del-risorgimento-ditalia-negli-studi-nelle-arti-e-nei-costumi-dopo-il-mille-dellabate-saverio-bettinelli-parte-prima-seconda-terza-e-quarta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Federico secondo di Svevia.
Volume 1l e 2

Read More

SKU: 1613

Price: 50,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Ernesto Kantorowiczeditore: Garzantiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1939

REDIERICONI
DI SIVEVAIIA

Product Description
In 8, pp. 299, 289. Brossura con sovraccoperta. lllustrazioni nel testo. Piccola mancanza al dorso
superiore del vol. 2. Piccola collana storica brossura Buono (Good) (1613)



https://viborada.it/prodotto/federico-secondo-di-svevia-volume-1-e-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

